

Зимняя  
рыбалка:  
как это было

Общество  
5 страница



Lada Kalina  
не нравилась.  
А Lada Granta  
хотите?

Подробности 2 страница



Лыжный  
переход  
в честь  
Советской  
 власти

Истории строки 6 страница

Пятница, 14 января 2011 года, №3 (5211)

# тюменские Известия

www.t-i.ru

парламентская газета

## все новости дня

Дмитрий Медведев  
требует проверить  
достоверность  
деклараций о доходах  
чиновников

Президент РФ Дмитрий Медведев потребовал, чтобы государственная налоговая служба и Генпрокуратура за три месяца проверили достоверность деклараций о доходах чиновников.

### горячая тема

РИА «Новости»  
Москва

«Даю на это три месяца, чтобы к завершению декларационной кампании этого года (1 апреля) мы знали, кто что нарушил», — заявил глава государства вчера на заседании совета по противодействию коррупции.

Медведев подчеркнул, что ждет также предложений о введении ответственности за неверные данные в декларациях.

В этой связи президент особо выделил российскую столицу. «Сергей Семенович, в Москве много чиновников», — обратился он к столичному мэру Собянину.

Российские чиновники начали публиковать сведения о доходах после того, как в декабре 2008 года был подписан закон, обязывающий председателя правительства, вице-премьеров и федеральных министров представлять в налоговые органы сведения не только о своих доходах, но и о доходах членов семьи — супругов и несовершеннолетних детей.

В 2009 году президент подписал пакет антикоррупционных указов, которые, в частности, регламентируют круг чиновников и членов их семей, подающих декларации о доходах. В прошлом году впервые были опубликованы сведения о личных доходах и доходах членов семей госслужащих — не только президента, сотрудников администрации, членов правительства, но и парламентариев, судей, правоохранителей, военных.

## Рекордсменки из Словакии

Молочное стадо агрофирмы «Сургутская» пополнила очередная партия буренок элитной симментальской породы.

### апк

Николай Боталов  
Тюменский район

Как сообщил заместитель главы муниципального образования, начальник управления АПК Сергей Джанбровский, в настоящее время дойное стадо агрофирмы составляет 1470 голов. При поддержке правительства Тюменской области здесь построена современная мегаферма, оснащенная новейшим оборудованием. Через месяц в хозяйство должна поступить еще одна партия элитного скота, после чего предприятие выйдет на проектную мощность.

— В настоящее время в животноводческих хозяйствах района содержится 7900 голов дойного стада, — отметил Сергей Джанбровский. — 90 процентов из них приходится на долю элитного поголовья.

Планомерная работа по улучшению генетики дойного стада позволила животноводам района добиться впечатляющих результатов. По итогам 2010 года надои в Тюменском районе в расчете на одну фуражную корову превысили 6300 литров. В некоторых хозяйствах этот показатель еще выше. Например, животноводы ЗАО «Успенское» получили на круг 7444 литра, а отдельные рекордсменки способны давать до 12 тысяч литров молока в год.

## Зарядка для ума

Вчера в областном центре был дан старт регионального этапа Всероссийской олимпиады по общеобразовательным предметам среди учащихся 9-11-х классов.

### образование

Ася Топоркова  
Тюмень

По информации пресс-службы городского департамента образования, победители муниципального этапа Всероссийской олимпиады по общеобразовательным предметам примут участие в региональном этапе с 13 января по 5 февраля. В этом году знания по математике, информатике, физике, химии, биологии, географии, литературе, русскому, татарскому, английскому, французскому, немецкому языкам, обществознанию, истории, технологии, физкультуре и основам безопасности жизнедеятельности покажут 269 школьников. Победители олимпиады будут награждены дипломами и денежными премиями.

## Прокуратура: новый адрес, новые возможности?

12 января в Тюмени состоялось торжественное совещание, посвященное Дню прокуратуры Российской Федерации. Профессиональный праздник работники областной прокуратуры впервые отметили в новом здании.

### по поводу

Галина Задорина  
Тюмень

Переезд по адресу: улица 50 лет Октября, дом 31, поэтапно начался в прошлом году. И хотя здание было полностью готово к эксплуатации, на обустройство помещений площадью около 5000 квадратных метров понадобилось время. Сегодняшние условия для работы — просто идеальные. Здание оснащено локальной компьютерной сетью, системой видеонаблюдения, современной охранно-пожарной сигнализацией; в служебных кабинетах установлена новейшая компьютерная и оргтехника, удобная мебель. Все новое, с иголочки, из старых стен, с улицы Ялтуровская, сюда перекочевали только комнатные растения.

»2

Фoto Александра Федотова.



## Как скачать портфель министра

Чего только не найдешь на просторах Интернета. Например, югорчанке Елене Балашовой удалось отыскать во Всемирной паутине работу... министра.

### назначение

Андрей Решетов  
Ханты-Мансийский округ

О назначении Елены Валерьевны на должность министра информационных технологий Ульяновской области на днях объявило правительство этого

региона. Само по себе событие не было бы столь громким, если бы не способ, при помощи которого чиновники нашли нового министра. Региональные власти пошли на эксперимент: претендента на высокое кресло решили искать через Интернет среди обычных пользователей. Новому члену правительства предстоит внедрять в жизнь ульяновцев современные информационные технологии, в частности, развивать электронные услуги. Именно поэтому человека, сведущего во всех ноу-хау, стали искать не в кабинетах, а в Интернете.

Вакансия министра была размещена в сентябре на одном из сайтов по поиску работы. На заманчивое объявление отклинулось более трех тысяч человек. Отбор претендентов проходил в несколько этапов. Из внушительного списка кандидатур было выбрано 59 человек, которых допустили до очного этапа конкурса. В ходе этого этапа круг претендентов сузился до 10 человек. Именно они и вышли в финал, где главным «призом» был министерский портфель. В десятке счастливчиков Елена Балашова оказалась единственной представительницей прекрасного пола.

10  
человек  
вышли  
в финал,  
претендую  
на  
должность  
министра.

До переезда в Ульяновск Елена Балашова работала в администрации Березовского района Ханты-Мансийского автономного округа. В муниципалитете она возглавляла управление по информационным ресурсам, защите информации и связи. В Югре Елена Балашова жила с 1997 года. За это время выпускница Таджикского педагогического университета успела поработать учителем математики и информатики в поселке Андра, инженером-программистом управления жилищно-коммунального хозяйства Октябрьского района.

## Кулачное право: истоки его долголетия

Будь моя воля, это уголовное дело под номером 1-114-08 я передал бы огласке во все доступные средства массовой информации. А еще лучше — сделал бы его учебным пособием для студенческих аудиторий правового, юридического профиля. Преследуя единственную цель: показать, как НЕЛЬЗЯ вести сегодня расследование уголовных и гражданских дел.

### криминал

Михаил Смоленский  
Тюмень

Тот вечер — теперь уже четырехлетней давности — сотруднику газеты Игорю Кудинову уже не забыть. Никогда. Вечер обещал быть захватывающим: во Дворце спорта его любил хоккейная команда «Газовик» должна была

сражаться на льду с приезжей командой «Ижсталь». К числу стальных хоккейных фанатов молодой человек не принадлежал. Однако свежей порции спортивного адреналина, как и любой другой нормальный болельщик, был рад: на хоккей (вместе со всей редакцией) ходил 11 лет и был беспристрастным болельщиком.

Игра началась. Видя, как нехотя, с ленцой раскатываются по льду его любимицы, как непрофессионально и беспомощно мечется в воротах голкипер, он сделал то, что делают обычно тысячи разгневанных зрителей хоккейного матча — громко закричал: «Вратарь — дверь!»... Тот, кто ходил на местный хоккей, знает: тюменские болельщики скандируют обычно вещи куда менее корректные, а попросту — непечатные. Нецензурная ругань, мат, усиленный «упором» сотен болельщиков глottok... Правда, никогда — ни разу! — милиция, которая дежурила на хоккее, за такие дела болельщиков с матчей не выгоняла. К чему? Обычное же дело!

Итак, наш болельщик болел вполне, что называется, «в пределах установленного»... И вдруг... тяжелый, ослепляющий удар в лицо. Удар выкинул его из сознания. Тот, кто был, — был со знанием дела. Человек, не обделенный Богом физической мощью. 143-килограммовый накачанный атлет, хоккейный тренер и турист, мастер спорта международного класса, серебряный призер чемпионата России и Восточной Европы Андрей Мальков. Чудовищной силы удар Игорь принял неподготовленным: не успев собраться, сгруппировать мышцы, хотя бы прикрыть лицо руками. Просто руки были в карманах. Вот, собственно, и все. Короткий эпизод, занявший несколько минут. А далее — черная пелена страданий, физических и душевных, 20-дневная госпитализация в Екатеринбургской больнице, операции. И трагическая связка — полная слепота правого глаза...

Декаду спустя после случившегося — 9 марта 2007 года — было

воздужено уголовное дело, которое можно было благополучно завершить к концу того же месяца, ибо классическое «Что, где, когда?» просматривалось в данной ситуации четко. Впереди светила стопроцентная судебная перспектива.

И вдруг атлет и кутист, тренер и серебряный призер — очевидный виновник публичного бесчинства — пошел в «несознанку». И тут... следствие неожиданно затормозило. Пошло гулять по турикам и закоулкам, все чаще делало месячные передышки. И разрешилось обвинительным заключением спустя год после бесславного начала.

...Все в этой годовалой следственной тягомотине было порочено: ложь, безнравственность, противоречия... Ощущение, что специалисты напрочь забыли свои обязанности, свой служебный долг. Обрушение доказательственной базы шло традиционным путем: обвиняемого превращали в потерпевшего.

»4

температура воздуха в Тюмени на завтра  
днем -9° ночью -11°



давление  
765 мм

курс доллара

30,09 руб.

курс евро

39,48 руб.

нефть urals баррель

95,14 доллара

